

# 603 歡聚在一起



六年三班布令頤

我們在 603 一起讀書、上學、比賽、練球…等，一起度過了喜、怒、哀、樂，有很多事情都忘不了。女生們最喜歡一起談心事、聊天、玩，那些都是再好不過的事了；男生們總會在班上說一些好笑的話，讓生活多了許多樂趣呢！每次出去比賽，我們都是互相幫忙。當別人有需要時，就會去幫忙，吃東西也是一起分享；吃飯時，桌子即使很小，也要挪出一些空間，好讓別人有位子坐。不管是在場上廝殺的人，還是在場下加油的人，都是一個團隊，最後比出來的成績是我們一起努力練習的結果。

林老師常說：「得到冠軍很簡單，但是如何維持冠軍才是最難的。」果真，這次和家盃男生得到了第一，女生卻得到了第二，我們在進步的同時，相對的別隊也在進步。雖然女生一路走來都是冠軍，這次得了亞軍，但是從中獲取經驗才是最重要的，繼續努力，等到中華盃再贏回來！

老師就好像活字典，不斷傳送知識寶典給我們，讓我們能在生活上運用。有時我們出去比賽，都是老師幫我們調課，我們才能順利的上課，在課堂中，老師總會把重點重新複習，希望我們能把它記起來，有時還會講一些課外題，學一些生活小知識。不管是寒冬還是酷夏，家長每天都很早爬起來帶我們去上學、買早餐，同時也是他們教我們待人處事的道理，如何跟同學相處，功課不會也是請教他們。不管他們有多忙，他們還是會利用假日帶我們出去玩，他們真是辛苦。

我們要好好珍惜這些時光。只能說有這個緣份讓大家相聚實在太好了，謝謝你們，有你們真好，畢業後，不要忘記大家喔！